



Завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти



Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, в ночное время 12 августа 2022 года сотрудниками полиции за совершение административного правонарушения остановлен местный житель, в ходе чего последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная, что полицейский МО МВД России «Яшкульский» является представителем власти и находится в форменном обмундировании сотрудника полиции, выражая недовольство его законной деятельностью, нанес полицейскому не менее четырех ударов руками в область лица. Своими незаконными действиями обвиняемый применил насилие в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В настоящее время расследование завершено, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1720705>